La correction des activités de mardi 7 avril
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La production écrite : voir le programme














Résolution du problème 
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Géométrie : voir le programme +
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Prérequis de la lecon 55

» Reconnaitre les polyédres

o Indique les solides qui sont des
polyedres.

Les polyédres sont des solides
délimités uniquement par des
surfaces planes.

o

4]

» Décrire des polyédres

Les solides, les aires

e Dans ce polyedre, a quoi correspond
chaque lettre ?

A

e Compleéte le tableau.
Polyedre 0 ® 0|0

Nombre de sommets

Nombre d’arétes

Nombre de faces

1
2
3
L]
1
i
1
'
i
i
'
'
s
'
L

» Reconnaitre des cubes,
des pavés droits

u Parmi ces polyedres :
a. quels sont ceux qui sont des cubes ?
b. quels sont ceux qui sont des pavés droits ?
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Réponses attendues (@ Lintroduction annonce que Sara, jeune fille en age de faire des études, est une
servante. La phrase a relever: Et dés qu’elle pouvait quitter la cuisine sans qu’ on s’en apercoive ou qu’on
risque de la rappeler, elle ne manquait pas de courir au grenier». (I. 19-21) @ La scéne se déroule 2 la ville
(L. 26: les vasistas des autres mansardes indiquent la présence de nombreuses et hautes maisons) et dans une
maison (l. 19-21: la cuisine [...] au grenier). ® La scéne se déroule le soir, au coucher du soleil (couchers de
soleil, |. 1 ; au couchant, 1. 18 ; les choses se passent du cdté de I’ occident, les nuages deviennent roses, rouges,
l. 30-33).
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§ *o Pour partir en vacances, la famille Ripois

- a parcoury, sur l'autoroute, 360 kmen 3 h le
matin. L'aprés-midi, elle a parcouru 440 km
en 4 h. La distance parcourue est-elle

proportionnelle a la durée du parcours ?
3h => 360 km donc 1h => 120 km alors 4 h => 480 km

x>

*a Sur l'autoroute, en roulant toujours a la

. méme vitesse, un automobiliste a parcouru

330 kilométres en 3 heures. 3 h=>330 km donc en 1h (330

; : divisé par 3) => 110 k
A quelle vitesse en km/h roufaiei ¥ =~ 110"
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Utiliser l'imparfait et le passé simple

e

Les maisons étaient toutes semblables. Leurs porches a colonnes, leurs portes
ou l'on accédait par trois ou quatre marches avaient fiere allure et témoignaient
d’un passé luxueux. Mais malgré la nuit, Billy pouvait voir sans peine que la
peinture s’écaillait sur les boiseries des portes et des fenétres et que les facades
lézardées a présent, pleuraient leur blancheur perdue.

Soudain, a la fenétre d’un rez-de-chaussée brillamment
éclairée par un réverbere, Billy apercut un écriteau appuyé
contre la vitre. Il lut : « Chambres avec petit déjeuner ». |...]
Intrigué, Billy s'approcha.

Roald Dahl, « La logeuse », Mieux vaut en rire, Gallimard Jeunesse.

1. Le premier paragraphe de ce texte sert-il a raconter une action
ou(a décrire adre d'une histoire 7 A quel temps les verbes sont-ils

conjugués dans ce paragraphe ? Les verbes sont conjugués a I'imparfait.

. ’ ffet i 3
2.Quel réle joue | adverbe $b7/05/7 3u'début du second paragraphe ? Reléve les verbes
qui ont pour sujet Billy et son pronom substitut il. A quel temps ces verbes sont-ils

conjugués ? Ces verbes servent-ils(a raconter pu a décrire ? ;-;;;’I:"’es Eoiesniltiesauipasss
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Rébus 3

domino (dos - mie - n' - 0s)

mirabelle (mi - rat - belle)

équipage (haie - quille - pas - jeux)
coceinelle (coq - scie - ' - aile)
anémone (ane - haie - m' - eau - nosud)
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